11Iro

Amsn: XKensa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2008 04:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2008 11:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36845/answer/36846




YBaxaemnit 2KeHst! ITo mcuxonoruyeckas mpobnema. [Icuxonorudyeckuit 6apbep MOKHO ITPEOMOIIETh
npueMoM Buarpsr 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 [IOJIOBOTO akTa. Ypauu!



